



## Informacije o proizvodu

# Čisto uživanje!

## Najiskrenije čestitke!



Vi ste se odlučili za visokokvalitetan i proizvod **koji je vrlo lak za održavanje** marke Villeroy & Boch: **ceramicplus** je novi proizvod iz istraživačke laboratorije Villeroy & Boch i razvijen je prema najnovijim saznanjima o fizičkim svojstvima materijala.

Preduzeću Villeroy & Boch je uspelo poboljšati osobine keramike. Specijalnim postupkom dodatno se oplemeni spoljna površina **ceramicplus**. Na **ceramicplus** voda se skuplja u kapljice. Kapljice se grupiraju u kuglice i otkotrljaju u odvod i sa njima takođe i ostaci kao što su kamenac i prljavština. Ukoliko nešto i ostane zadržano: **ceramicplus** izuzetno lako da se očistiti. Čak i sedmicama stare osušene mrlje od kamenca mogu se lako očistiti. I to bez opasnosti po okolinu i bez da se koriste agresivna sredstava za čišćenje. Prava prednost za kupatilo!

Osobine proizvoda **ceramicplus** je ispitao i potvrdio nezavisni Fraunhofer institut. Detaljni testovi, "kojima je **ceramicplus** podvrgnut uslovima bliskim stvarnim", dokazali su dugovečnost (uz uslov pridržavanja uputva za održavanje) ovog proizvoda.

Želimo Vam mnogo zabave sa Vašom keramikom lakom za održavanje!

Vaša keramika ima glatku, nepropusnu i tvrdu vanjsku površinu, koja je otporna na sve u kućanstvu uobičajeno korištene kiseline i baze. Dodatno uz već dokazane osobine **ceramicplus** svojom posebnom spoljnom površinom postavlja nova merila u smislu lakoće održavanja i higijene. Dovoljno je redovito održavanje sa mekom, vlažnom krpom i po potrebi sa blagim sredstvom za čišćenje.

Za svakodnevno održavanje Vaše keramike preporučujemo Vam upotrebu **meke spužve koja ne grebe odnosno odgovarajuće krpe**. Ukoliko želite koristiti sredstvo za čišćenje najbolje da uzmete neko sredstvo na bazi sirćeta. Ovo još od davnina dokazano sredstvo za čišćenje deluje aktivno ne samo protiv kamenca i vodenih mrlja – takođe kod posebno velikog sadržaja kamenca u vodi – nego i protiv masti i ostataka sapuna. Napravljeno od prirodnih materijala ono se može biološki razgraditi.

Kod jačih zaprljanja mi u principu preporučujemo primenu **blagih sredstava za čišćenje kupatila ili blagih univerzalnih sredstava za čišćenje**. Molimo da se kod Vašeg prodavača informišete o odgovarajućem sredstvu za čišćenje, koje treba koristiti na način preporučen od strane proizvođača, i koje će kvalitet Vaše keramike trajno sačuvati. Metalni predmeti mogu samo u retkim slučajevima ostaviti ogrebotine na Vašoj keramici, jer je ona tvrđa od metala. Vaš prodavač Vam može i u tom slučaju preporučiti proizvode koji mogu otkloniti takve ogrebotine.

# Paziti sa agresivnim sredstvima za čišćenje!



Želimo Vam skrenuti pažnju na to da sledeća **vrlo agresivna sredstva za čišćenje (pogledaj dole) mogu izgubiti vanjsku površinu keramike** i u slučaju **ceramicplus** utecati na njegove osobine ili ga pri trajnom korištenju čak i uništiti:

- **Tečno ili praškasto sredstvo za čišćenje čeličnih površina**
- **Visoko koncentrisana sredstva za čišćenje odvoda**
- **Sredstva za čišćenje armatura i čelika**
- **Prašasta sredstva za čišćenje toaleta**

Iz tog razloga mi preporučujemo **da se ne koriste ova sredstva za čišćenje** ili u slučaju sredstava za čišćenje odvoda, armatura ili čelika da se izbegne direktni kontakt sa keramikom.

**Vaša prednost:** Zahvaljujući **lakoći održavanja ceramicplus** i bez agresivnih sredstava za čišćenje ostvarujete svežu čistoću i optimalnu higijenu.